

2012 伦敦

奥运之道

精彩看点

焦刘洋吕小军夺金“庆生”

在伦敦奥运会前后16天,中国军团有21名运动员过生日,其中包括女子游泳选手焦刘洋、男子举重选手吕小军。巧合的是,北京时间昨夜,他们双双收获金牌。女子200米蝶泳,焦刘洋夺冠并打破了奥运会纪录;男子举重77公斤级,吕小军夺取金牌的同时,打破了抓举和总成绩两项世界纪录。

江锐 整理

焦刘洋“破茧成蝶”

4年的辛苦等待后,焦刘洋终于在伦敦完成了华丽的超越。“这4年,我心中的气一直在顶着,梦想让我一直坚持了下来。”焦刘洋赛后说。

小将焦刘洋称雄,外媒看到更多的是这个昔日亚军

“翻身”夺冠。路透社说,在斩获金牌后,焦刘洋流下了眼泪。在国内,焦刘洋一直是以亚军为人所知。四年前北京奥运会时,她就是银牌得主,位列刘子歌之后。遗憾的是,刘子歌这次发挥欠佳,只排在了第八名。

吕小军“力举千钧”

吕小军昨夜成了伦敦最大的亮点,以两破世界纪录(抓举175破174,总成绩379破378)的优异成绩,拿下金牌。

当现场大屏幕打出“世界纪录”的字幕时,吕小军和他的教练于杰紧紧拥抱着一起跳动,那架势仿佛是在摔跤。这一场景也引发了全场观众

的笑声和掌声。对此,于杰笑称,当时两人太过兴奋,他觉得,师徒二人这些年的苦没白吃。

谁能想到,在2008年,吕小军落选中国举重队奥运会参赛名单后,心灰意冷的他一度想到了退役,可于杰坚持把

热点微博
热门摘录

2012 微博奥运

今日竞猜

中国女排 VS 巴西
中国女排能否获胜?

欢迎广大读者关注新浪微博或腾讯微博@市场星报,转发或评论留下您的答案,或加QQ13278439,发邮件至13278439@qq.com参与竞猜。竞猜时,请大家留下联系方式,一旦您猜对并中奖,星报记者将会尽快与您联系,告知您如何领奖,并把获奖名单公布在《伦道》中。

每位读者只能猜一次,竞猜截止时间为8月3日16:30,星报将从猜对的读者中抽取两位获得精美礼品一份。



你购物 我买单

详情请拨打咨询电话:13675519936 张经理
地址:包河区望湖北路王卫社居委万孚购物广场

2012年8月3日 星期五

组版王贤梅
编辑江锐
校对刘军
美编童珂

B3



遇上诚信业主,大奖“捡”回来了

星报讯(曹颖)老张是位于淮北大山路的一家体彩店的业主,也是个体育迷,为了迎接奥运会,奥运主题即开票一上市就进货了,同时还进了点石成金2、宝葫芦等新票种,满满地铺了一柜台。

这天,彩民徐先生(化姓)来到彩票店,看到满满的新票,还有奥运主题彩票,特有纪念意义。于是就施展身手刮了起来,决心收集完全套彩票,刮了一些后,小

奖不断,徐先生还感到意犹未尽,这时老张介绍起点“石成金2”新票起来,说这种新票目前还有活动,中了1000元还可以游方特,徐先生不禁感到很有兴趣,也刮了起来,刮了几张以后,没中,徐先生随手一扔,说没中。老张有个习惯,喜欢给彩民“检查”彩票,因为经常有彩民看不清的,把中奖票给扔了。老张随手拿起徐先生“没中”的彩票,认真“检查”起

来,果然一张“石成金2”的中奖彩票给“扔”了,下面的奖金刮开一看,5000元!徐先生刚要出门,被老张叫住:“别走,你中了大奖啦。”

徐先生接过彩票一看,果然中了5000元,真是喜从天降,激动得连忙感谢老张,要不是他,就把5000块给“扔”了。徐先生高兴地说,这下更有信心集满奥运全套彩票了。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

来安彩民“转型”中奖

星报讯(顾强)7月的来安,骄阳似火。为了避暑,人们都不愿外出,所以县城大街上行人很少。但是,7月29日上午,就是在这个酷热难当的时候,位于县城繁华地段的体彩网点却有着别样的热闹场面,彩民张先生只花了20元钱,就轻松中得了体彩

实爱好者。前几天他来到该网点,在与业主李老板的闲谈中,他一直抱怨打“3D”这么长时间了,却没有太大的收获。此时的李老板不失时机地说一句:那你不

如换打“排列三”,这两种玩法一致,而且奖池钱又多,说不定就能转好运。通过业主李老板的推介,张老板欣然接受了“转型”。这不,刚刚“入门”没几天,就中了上万元的大奖。

说来话长,张先生虽然买彩时间很长,但他一直是“3D”的忠

张先生现在逢人便说:“体彩‘排列三’好中又好玩。”

淮北彩民守号小半年中10万

星报讯(曹颖)文先生(化姓)是淮北一家小商店的老板,平时没事喜欢到附近的彩票店买几注彩票,权当娱乐。

平时什么玩法都尝试过,可是收获不大,一次一位彩友告诉他,像他这样什么玩法都玩不如就玩一种玩法,选一个号守下去

或许还能中大奖,接着这位彩友就向他介绍淮北第一大奖——964万的故事,这位大奖得主就是守号中得的。文先生一听也不错,于是选了排列五玩法,精心选了十注号码,每天开始投注起来,中途有完全不沾边的,有对了几个号的,有位置不对的,就是没有

中奖,有几次他都想放弃,但想了想又坚持了下来。

没想到在奥运会前夕,黎苑小区一家体彩投注站爆出了一注排列五大奖,奖金10万元,正是文先生中得。文先生领奖时高兴地说,看样子守号还是个不错的投注方法呀。

淮北体彩开展竞彩培训工作

星报讯(曹颖)近日,淮北体彩分中心组织新的竞彩升级店网点业主和销售员进行了竞彩培训

渐增多,申请升级为竞彩店的专营店网点越来越多。但竞彩知识的缺乏,使得竞彩升级店的销量提升缓慢,为此淮北分中心决定开展一系列培训活动,提升销售网点销售

竞彩的能力。培训将采取集中培训、点对点培训、针对性培训、多层次多频率培训等方式,内容将涉及入门知识、进阶培训、赛事分析、联赛介绍、数据分析等方面。

男足赔率“看好”日本

星报讯(江阔) 昨晨,奥运男足8强全部产生,博彩公司迅速调整夺冠赔率,巴西国奥当仁不让成为第一热门,夺冠赔率仅1赔1.57,遥遥领先其他竞争对手。东道主

英国夺冠赔率排在第二,高达1赔7.5。日本国奥夺冠赔率排在第三,由于日本没有和巴西、英国分在同一半区,日本队如果发挥出色很有可能打进奥运决赛。